

Por la «guerra» industrial entre empresas españolas

## El Ejército se queda sin nuevos blindados

MADRID. — (Agencias).

Diversos programas de modernización y aprovechamiento de viejos blindados del Ejército sufrirán un retraso considerable por dificultades surgidas entre la empresa pública y privada, según ha sabido «Efe».

La división de productos especiales de «Talbot» ha invertido, desde hace dos años, 160 millones de pesetas, aproximadamente, en el desarrollo de tecnología para la fabricación de cuatro prototipos de carros especiales: de ingenieros, de recuperación, lanzapuentes y el cazacarros portamísiles «M-41E Túa».

En los tres primeros, «Talbot» invirtió 50 millones de pesetas y el ejército 70 en concepto de subvención a los programas. Para el lanzacarros «M-41E Túa» esta empresa privada dedicó 110 millones para compra de tecnología, instalación, investigación, utilaje, etc) y 140 el Ejército.

En estos momentos, la decisión de fabricar en serie estos prototipos está paralizada y la empresa pública Santa Bárbara, a la vez que se interesa por desarrollar estos productos, ha solicitado de «Talbot» la transferencia de tec-

nología para fabricarlos sin ofertas contrapartidas concretas ni sustanciales.

## SUSPENDIDO EL JUICIO CONTRA CINCO ACUSADAS DE PRÁCTICAS ABORTIVAS

ALMERIA. — (MIGUEL ANGEL BLANCO)

En la Audiencia Provincial ha quedado suspendida la vista de un juicio contra cinco mujeres acusadas de prácticas abortivas. Dicha suspensión ha venido motivada por la ausencia de una de ellas, contra la que existe un orden de búsqueda y captura por parte de la policía judicial. Al parecer, todos los antecedentes de ese juicio datan del año 1977, en que fue desarticulada en Granada una serie de actividades abor-

tistas que llevaron a establecer también actuaciones policiales en Barcelona. En esta situación, hubo una serie de acusaciones contra una mujer almeriense, que al parecer se había desplazado a Barcelona para ser visitada por un médico y de ahí se dedujo que podía haber estado implicada en prácticas de aborto.

Según las informaciones de la audiencia provincial, el juicio se reanudará el próximo mes de septiembre.

## A causa del intrusismo profesional Malestar entre los cirujanos plásticos

MADRID. — (De nuestra Redacción)

La Sociedad Española de Cirugía Plástica, Reparadora y Estética ha hecho pública una nota en la que denuncia la frecuente aparición en los medios de información de médicos no especialistas que carecen de los conocimientos mínimos sobre la cirugía plástica y su intervención en operaciones para las que no están preparados.

La citada asociación pone en guardia a la opinión pública ante los anuncios que hacen algunas clínicas y algunos profesionales sobre operaciones de cirugía estética, ya que ningún miembro de esta sociedad puede mantener relación profesional con estas clínicas, por estar expresamente prohibido en su código deontológico.

Igualmente señala la nota hecha pública que a España, como a otros países, acuden esporádicamente «cirujanos estéticos» extranjeros, normalmente desconocidos en sus países de origen, y que con falsas aureolas de notoriedad y cobrando desorbitados honorarios, realizan ilegalmente operaciones de Cirugía Estética, «abandonando en el postoperatorio al paciente en manos de personas no cualificadas, y cuyos resultados catastróficos llevan en muchas ocasiones al desengaño y a la frustración a los que han sido sorprendidos de buena fe».

Por último, se recomienda que todas las personas que estén interesadas en la posibilidad de acudir a la cirugía estética, se ponga en contacto con la Sociedad (calle Santa Isabel, 51 de Madrid), donde se les facilitará los nombres y direcciones de los cirujanos plásticos acreditados en las diferentes áreas geográficas.

Seat,  
más Audi,  
más  
Volkswagen.  
La oferta  
más fuerte.

● En la culturización adecuada del niño se halla la mejor fórmula preventiva contra la delincuencia